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تست هوش هوش منطقی

شکل های بالا روابط منطقی با هم دارند این 
روابط را کشف و گزینه مناسب را انتخاب کنید.
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دقيقه
50

بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.

831245769
756938241
492671583
913582476
678493152
245167938
389714625
124356897
567829314

463192578
895473612
271856394
789621453
134785269
526934187
942518736
357269841
618347925 

حل جدول شماره  7788 حل جدول شماره 99۴   

6.راهبرد 7.از معتبرترین دانشگاه‌های ایالات متحده 
آمریکا 8.پور-بار درخت 9.خرس چینی-طبل ژاپنی 10. 
مزه نمک-از اجرام هندسی-پارچه براق 11. ویرایش- 

بی عیب 12. نمایش نامه‌ای کمدی اثر ویلیام شکسپیر

عمودی :

ــاه- ــادش 1.دیــکــتــاتــور ســابــق فیلیپین-خشنود 2.پ  
بدن  جمع-لؤلؤ4.غمخوار-حرارت  3.عــامــت  گــرد 
5.تکرار حرف-وکیل 6.مادر-ریسمان-کنجد کوبیده 
ــردان نــظــامــی-خــراســان قدیم  7.درگــذشــت-چــنــد گـ
8.تفاوت درخشندگی رنگ در اشیا-مانع 9.دور دهان-از 
مدارج تقسیم بندی 10.دماسنج-تصدیق آلمانی 11.از 
سنگ های قیمتی-بزرگ قوم 12.پراکندن-یک هزارم 

میلی متر

افقی:1.کاشف اشعه ایکس 2.جاشو-هاتف 3.ماده‌ها-سوره شصت و هفتم قرآن-
ماه شروع مدارس 4. کارورز پزشکى-داروی حل شده در الکل 5.اثرپا-به رو خوابیده 

افقی:1.بند- دشمن 2.قورباغه- خــودروی ایرانی-نت میانی 3. سائل- نوعی 
بیماری تنفسی حاد 4. یاور-نظر – هر یک از اتاق های قطار 5.  دغل کاری- گوسفند 

مــاده 6. پارچه تــوردار نقش دار-زنـــگ کلیسا 7. نوعی 
موسی  حضرت  دوران  ثروتمند  صنعتی–  چسب  نــوار 
از   .9 8.کهن‌سال-از شهر های سیستان و بلوچستان 
پستانداران–شروع–چین 10.کدری -شیمی کربنی 11. 
کشیدنی بی محل–بلغور غله ها–بها در بازار 12.نوعی 

بستنی-نوعی نوشیدنی

عمودی: 
1. نوعی دسر- نامه رسان 2.آسیب- پدرمرده- کاشف 
آلمانی میکروب سل3.از مرکبات 4.گندم سوده– رها- 
جوانمرد 5.بیماری درد مفاصل - گوسفند جنگی 6. خاک 
صنعتی–سفید ترکی- کور 7. مقداربسیاراندک–خوب 
نیست–اندرون دهان 8.نیستی-از شیرینی ها 9.برداشت 
محصول– قالی نصفه و نیمه- چشم چپ 10.سلحشور 

ژاپنی 11. قلب- 
زلف-تکنیک 12. 
ــعــمــل- ــس ال ــک ع

فیلم منفی
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هوش منطقی :  پاسخ عدد 7 است. حاصل جمع اعداد سمت راست + مربع 
وسط برابر با مجموع اعداد سمت چپ می شود.

چالش ذهن :  1. اقاقیا 2. ارکیده 3. شقایق 4. ارغوان 5. نیلوفرآبی 6. 
شیپوری 7. آنتوریوم

تست هوش: گزینه  شماره 4. در هر سطر و ستون، شکل سوم، حاصل برایند 
دو شکل دیگر است به شرح زیر: »اشتراکات دو شکل اول، در شکل سوم باقی 
می ماند )غیرمشترک ها حذف می شود( و در شکل سوم، خال های سیاه به 

سفید تبدیل می شوند و برعکس.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

صاویر:
ف ت

لا
خت

ا

بازی با کلمات:   ممکن است تعداد کلمات بیشتری از آن چه برایتان نوشته ایم 
به دست آورید. ما در این جا فقط به تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.

سه حرفی: اجر، ابر، باج، بار، جور، روا، وار و ...
چهار حرفی: وراج، رواج، جواب و ...

پنج حرفی: جوراب

با توجه به الگوی عــددی داده شده به جای 
علامت سوال عدد مناسب را قرار دهید.

 معمای قد دو برادر:    گزینه )ج( قد احمد + ارتفاع میز = 80 + قد محمود  و 
قد محمود + ارتفاع میز = 100 + قد احمد در نتیجه 2 ارتفاع میز = 180 پس 

ارتفاع میز می شود 90

 معمای سن عروس:   زن در روز عروسی بیست و یک سال داشته است. سن این 
خانم هم اکنون  برابر است با اختلاف سن او و سن شوهرش. در آن زمان سن 
زن بیست و یک سال و سن مرد سه برابر سن زنش ، یعنی شصت و سه سال بود.

بازی ریاضی:   با توجه به اطلاعات 
داده شده پاسخ 48352 است.

عددیاب

شش رقمی: 

   586924 – 852631
   624359 – 785264

 824961

سه رقمی: 

   931 – 385 – 789
   398 – 247 – 459

754 - 682 – 735

چهار رقمی:

   3514 – 2986 – 3691
   8135 – 9826 – 6481

8431 - 3758

پنج رقمی: 

   94321 – 54268
   42983 – 81235
71246 - 98532

ید
ده

ار 
قر

ل 
دو

 ج
در

ی 
و  ر

 ط
  را

د 
دا

اع
د.

شو
پر 

م 
 ه

ها
ن 

تو
س

م 
ما

و ت
ده 

فا
ست

د ا
دا

اع
م 

ما
ز ت

ه ا
 ک

چالش ذهن

در هر یک از شماره های تصویر زیر نام یک گل 
را نوشته ایم که شما باید با جا به جایی حروف به 

کار رفته در آن، نام گل را پیدا کنید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

آیا می توانید 7  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر معما  )۱( 

معما  )۲( 

قد دو برادر

احمد و محمود دو برادرند که در حال اندازه گرفتن 
قدشان هستند.

اگر احمد روی میز بایستد قدش 80 سانتی متر 
بلندتر از قد محمود می‌شود و اگر محمود روی میز 
بایستد قدش یک متر بلندتر از قد احمد می شود. 

با توجه به آن چه گفتیم ارتفاع میز را حساب کنید.
  الف(20 سانتی متر

 ب( 80 سانتی متر
 ج( 90 سانتی متر

 د( 100 سانتی متر
هـ( 120 سانتی متر

سن عروس

یک زن و شوهر بیست و یک سال پیش زمانی که 
با هم ازدواج کردند، سن شوهر سه برابر سن زن 
بود. امروز سن او دو برابر سن زنش است، زن در روز 

عروسی چند ساله بوده است؟
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